BRM.0012.29.8.2025
Protokół Nr 8/25
z posiedzenia Komisji  Promocji i Współpracy z Zagranicą 
Rady Miasta Olsztyna
z dnia 18 lutego 2025 r. 
Posiedzenie Komisji otworzyła Przewodnicząca Komisji Promocji i Współpracy z Zagranicą Halina Ciunel.  Prowadząca obrady stwierdziła quorum. Obecnych było 9  radnych wobec               - 12 osobowego składu.
Lista obecności członków Komisji oraz lista obecności zaproszonych osób stanowią załączniki      do protokołu, odpowiednio nr 1 i 2.
Obrady rozpoczęto o godz. 12.00
Porządek posiedzenia (zał. nr 3).
1. Otwarcie posiedzenia.
2. Informacja o działalności stowarzyszeń i organizacji za 2024 rok, których Miasto Olsztyn jest członkiem oraz plany, realizowane projekty w 2025 roku.
3. Sprawy różne.
Przewodnicząca Komisji przywitała członków Komisji oraz zaproszonych gości. 
Ad 2. 
Informacja o działalności stowarzyszeń i organizacji za 2024 rok, których Miasto Olsztyn jest członkiem oraz plany, realizowane projekty w 2025 roku.
Pani Katarzyna Winter pracownik Wydziału Promocji i Informacji przedstawiła informację          w sprawie przynależności Gminy Olsztyn do stowarzyszeń i związków.
Gmina Olsztyn należy do: 
Międzynarodowego Związku Miast „Nowa Hanza”
     Stowarzyszenia „Olsztyński Obszar Aglomeracyjny”
Stowarzyszenia „Europejski Szlak Gotyku Ceglanego”
     Stowarzyszenia gmin „Polskie zamki gotyckie”
Stowarzyszenia Samorządowego „Szlak Świętej Warmii”
Stowarzyszenia Gmin RP Euroregion Bałtyk
Stowarzyszenia „Szesnastka”
Związku Gmin Warmińsko-Mazurskich 
Związku Miast Polskich
Stowarzyszenia Zdrowych Miast Polskich
Dyrektorzy oraz pracownicy wydziałów  przedstawili informacje,  o które wnioskowała komisja. Gmina Olsztyn należy do pięciu stowarzyszeń/organizacji oraz związków, z którymi współpracę koordynują:

Biuro Promocji i Informacji, Wydział Strategii i Funduszy Europejskich, Wydział Organizacji i Kadr oraz Wydział Zdrowia i Polityki Społecznej oraz Wydział Sportu i Turystyki.
W dyskusji głos zabrali:
1. Dyrektor Wydziału Zdrowia i Polityki Społecznej Pani Dominika Klimkowska
2. Radny Przemysław Bałdyga
3. Pracownik Wydziału Sportu i Turystyki Pani Anna Pakulska
4. Pracownik Wydziału Strategii i Funduszy Europejskich Pan Sebastian Rzodkiewicz
5. Zastępca Dyrektora Wydziału Organizacji i Kadr Pani Katarzyna Kocan – Gromadzińska
6. Pracownik Miejskiego Konserwatora Zabytków Pani Urszula Ulatowska
7. Radna Ewa Zakrzewska
8. Przewodnicząca Komisji Halina Ciunel
9. Radny Jarosław Babalski
10. Zastępca Prezydenta Olsztyna Pan Radosław Zawadzki
11. Radny Mirosław Arczak
Ad 3. 
Sprawy różne.
Przewodnicząca Komisji zaproponowała wypracowanie stanowiska z posiedzenia Komisji Promocji i Współpracy z Zagranicą, które zostanie przekazane Prezydentowi Olsztyna o treści:
,,w dniu 18 lutego br. Komisja Promocji i Współpracy z Zagranicą Rady Miasta Olsztyna odbyła swoje planowe posiedzenie, na którym omówiono działalność stowarzyszeń i organizacji  za 2024 rok, których miasto Olsztyn jest członkiem oraz plany i realizowane projekty w 2025 roku.
Poniżej przedkładam wnioski i uwagi z ww. dyskusji w celu ewentualnego wykorzystania               w dalszych pracach Urzędu Miasta.
Wnioski i uwagi:
▪ celowość uczestnictwa w dwóch stowarzyszeniach: ,,Europejski Szlak Gotyku Ceglanego" oraz ,,Polskie zamki gotyckie".  Radni uznali, iż działalność obu stowarzyszeń z znacznej części  jest tożsama,
▪  co do działalności pozostałych stowarzyszeń Radni nie wnieśli znaczących uwag.”
Wynik głosowania:
za –  8,      wstrzymujących się – 0,     przeciw - 1
Wniosek uzyskał wymaganą większość.
Przewodnicząca Komisji  podziękowała za udział w posiedzeniu.  
Obrady zakończono o godz. 14.25.
                                                                                                             Przewodnicząca
                                                                                     Komisji Promocji i Współpracy z Zagranicą
                                                                                                            /-/ Halina Ciunel
Protokołowała:
Ewa Kowalska  

